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MINÓSÉG ÉsKÖRNYEZETI POLITIKA

A K-KETTÓ Kft. a fémfelület kezelés a régióban meghatározó szereplőjeként elsődleges céljának tekinti, hogy a vevők ésmás érdekelt
felek az elérhető legjobb éslegkorszerűbb technológiai színvonalon ésmegoldásokkal elégítse ki. Döntéseink során kiemelt figyelmet

fordítunk a piaci elvárásoknak megfelelő, hatékony, versenyképes, környezettudatos, biztonságos, emberközpontú üzemeltetésre.

Jelen Integrált Irányítási Rendszer Politika egy stratégiai dokumentum, mely meghatározza a minőségirányítási éskörnyezetirányítási
teljesítményünk fejlesztési irányait.

Ez a politika elkötelezettséget jelent számunkra az Integrált Irányítási Rendszerünk folyamatos fejlesztésére és egyúttal keretet ad

célkitűzéseink és programjaink meghatározásához.

Széles körű, a Társaság valamennyi tevékenységére, illetve folyamatára érvényes — IATF 16949: 2016; MSZ EN ISO 14001 :2015
szabványoknak megfelelő — integrált irányítási rendszert működtetünk.

Minőségirányĺtás

Célunk, hogy Társaságunk fenntartható módon növekedjen. A középpontban a minőséget, a vevőközpontú megoldásokat ésfelületkezelő
technológiánk innovatív fejlesztését helyezzük. Telephelyünkön folyamatosan kiaknázzuk a tanulási lehetőségeket és az ismereteket

megosztjuk egymás között. Arra törekszünk, hogy magas minőségű felületkezelési technológiánk és komplex, megbízható

szolgáltatásaink révéna vevők által preferált partner legyünk. Olyan munkakörülményeket teremtünk, melyek dolgozóink számára
folyamatos fejlődési lehetőséget nyújtanak ésegyúttal biztosítjuk számukra, hogy a megfelelő emberek a megfelelő időben a megfelelő

pozícióban legyenek.

Amennyiben vevői visszajelzést kapunk, azt a vevői követelményeknek megfelelően vizsgáljuk, értékeljük. Ezáltal folyamatainkat is

folyamatosan fejlesztjük.

Környezetvédelem

A fenntarthatóság alapvető érték a K-KETTÓ Kft. számára., ezért elkötelezettek vagyunk a legmagasabb szintú környezetvédelmi

normák betartása iránt. Környezetközpontú Irányítási Rendszerünket (KIR) rendszeresen felülvizsgáljuk, figyelembe véve az

iparágunkban alkalmazott legjobb gyakorlatot.

Az ismeretek megosztása ebben a folyamatban is fontos szerepet játszik. Környezetpolitikánk minden üzemünkre érvényes,melynek

értelmében:

minimum követelményként megfelelünk a vonatkozó környezetvédelemmel kapcsolatos hazai jogszabályi előírásoknak és az

iparágban alkalmazott legjobb gyakorlatok elérése érdekében folyamatos fgjlesztéseket htlitunkvégre

• biztosítjuk, hogy dolgozóink ésvállalkozóink környezetvédelmi szempontból felelős módon tevékenykedjenek

• energiafogyasztásunkat ésminden erőforrás felhasználásunkat folyamatosan optimalizáljuk

• törekszünk a megújuló energiaforrások használatára

• támogatjuk a környezetbarát termékeket, fejlesztéseket, üzleti lehetőségeket

Környezetvédelmi politikánk megvalósításáért a vezetőség felelős, melyben az EHS-Q vezető nyújt segítséget.

KORRUPCIÓ ELLENES POLITIKA

Szabályzatunk egyértelmű: A Kft. alkalmazottai, vezetői, illetve a Kft. nevében eljáró személyek nem fizethetnek korrupció céljából
'

— sem az állami, sem apénzeket, és semmilyen más módon nem próbálhatnak meg másokat nem helyénvaló módon befolyásolni

magánszektorban — még akkor sem, ha a pénzt kérték ésmásnévennevezik, mint vesztegetés. Ez akkor is érvényes,ha a nem helyénvaló

kifizetést közvetlenül az alkalmazott juttatja, vagy harmadik félen, például ügynökön vagy képviselőn, forgalmazón, ügyfélen, partneren

vagy másszolgáltatón keresztül.
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